

Хвост Потянет Собаку.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Хвост потянет собаку.

Марк 15:1-14- «И сразу же утром главные священники провели совещание со старейшинами и книжниками и всем советом, и связали Иисуса, и увели его, и отдали Пилату.

2- И Пилат спросил его, Ты Царь Иудейский? И отвечая, он сказал ему, Ты говоришь это.

3- И главные священники обвиняли его во многом: но он ничего не отвечал.

4- И Пилат опять спросил его, говоря, Ты ничего ен отвечаешь? смотри, как много они свидетельствуют против тебя.

5- Но Иисус по-прежнему ничего не отвечал; так что Пилат удивлялся.

6- На тот же праздник он отпускал им одного узника, кого бы ни просили.

7- И был так некто, по имени Варавва, лежавший связанным с теми, что подняли с ним мятеж, которые во время мятежа совершили убийство.

8- И толпа, громко крича, начала просить его сделать так, как он всегда делал им.

9- Но Пилат ответил им, говоря, Хотите ли, чтобы я отпустил вам Царя Иудейского.

10- Ибо он знал, что главные священники отдали его из зависти.

11- Но главные священники побудили народ просить, чтобы он отпустил им лучше Варавву.

12- И Пилат ответил и опять сказал им, Что вы хотите тогда, чтобы я сделал тому, которого вы называете Царём Иудейским?

13- И они опять закричали, Распни его.

14- Тогда Пилат сказал им, Какое же зло сделал он? И они закричали еще сильнее, Распни его.»

Давайте немного повторим:

Марк 14:66- «И когда Пётр был внизу во дворце, приходит одна из служанок первосвященника:»

Священник не просто владеет дворцом, у него есть служанки. Это говорит об испорченности не так ли?

Марк 14:67-68- «И когда увидели Петра греющегося, взглянула на него, и сказала, И ты тоже был с Иисусом из Назарета.

68- Но он отрёкся, говоря, Не знаю, и не понимаю, что ты говоришь. И вышел в притвор; и запел петух.»

Соответствует ли это реальности? Я думаю, что это - дважды ложь.

Несколько вещей:

1. Он знает Господа.

2. Он понимает, что она говорит, но лжёт.

Заметьте: **«Но он отрёкся, говоря, Не знаю, и не понимаю, что ты говоришь. И вышел в притвор; и запел петух.»**

Не думаете ли вы, что это должно было разбудить его? Это должно было привести его в чувство? Разве Иисус не предсказал заранее, что прежде, чем пропоёт петух, он трижды отречётся от Него? И он отрекается, а что он слышит на выходе? Он слышит, как поёт петух. Разве это не разбудило его? Разве не потрясло?

Помните, он следует за Иисусом издали? Затем он находится у вражеского костра и лжёт.

Поймите, чем дальше ты отодвигаешься, тем труднее тебе быть убеждённым, тем труднее Святому Духу работать с твоим сознанием.

Вам необходима данное Богом убеждение от Святого Духа в вашей жизни, где Дух определяет, что истина и показывает вашу ошибку, ваш грех, ваш недостаток и ваше преступление. Убедить значит заставить вас поверить в то, что вы виновны.

Иоанн 8:9- «И они, которые услышали это, будучи обличаемы своей собственной совестью, стали уходить один за другим, начиная от самых старших, и до последних: и Иисус остался один, и женщина, стоящая посередине.»

Посмотрите, как Библия определяет свой термин.

Иоанн 8:46- «Кто из вас обличает меня в грехе?» Обличить значит заставить поверить или доказать, что вы виновны.

Титу 1:9- «Твёрдо держащийся верного слова, как он был научен, чтобы он мог здоровой доктриной и увещевать и убеждать прекословящих.»

Быть убеждённым в совести — это поверить в собственную виновность. Ваша совесть — это ваши сокровенные мысли, ваши желания. Это то, что вы лично знаете, что правильно и что неправильно.

Марк 14:70- *«И он опять отрёкся от этого. И немного спустя, те, что стояли рядом, опять сказали Петру, Точно ты один из них: ибо ты Галилеянин, и речь твоя согласуется с этим.»*

Это мне говорит о том, что они вели с ним беседу. Иначе как они могли определить его диалект? Пётр общается с врагами Христа. Тот, который совсем недавно хотел бороться за Господа, теперь клянётся и божится, что не знает Его.

Знаете, я вижу отсюда, какой обманчивой является наша плоть. Прошло 24 часа с тех пор, как этот человек сказал, что никогда не отречётся от Господа. В чём разница между тем, о чём он думал и кем оказался? В чём разница между той духовностью, о которой он думал, что владеет, и сильной плотской хваткой, в которой оказался?

Вам нужно быть внимательными в отношении того, что вы говорите: *«Я никогда этого или того не сделаю.»* Лучше в смирении ходить перед Богом.

Марк 14:71- *«Но он начал ругаться и клясться, говоря, Не знаю этого человека, о котором вы говорите.»*

«Но он начал ругаться и клясться...» (Таково поведение первого священника в католической церкви.)

Марк 14:72- *«И во второй раз запел петух, И вспомнил Пётр слово, которое сказал ему Иисус, Прежде*

чем петух пропоёт дважды, ты отречёшься от меня трижды. И когда подумал об этом, заплакал.»

Несколько вопросов, о которых стоит подумать:

1. Следуете ли вы за Иисусом издалека? Не приходят ли вам на память те слова, которые Пётр произнёс?
2. Находитесь ли вы вблизи такого костра, где обсуждаются другие вещи, а слова, сказанные Иисусом не проявляются в памяти?
3. Может вы в сомнении или разочарованы чем-то, что сделал Иисус, или ситуация обернулась так, как вы не ожидали?

Как быстро Пётр забыл о Господних словах!!!

Братья и сёстры, я знаю многое из Библии и рад, что некоторые из вас также знают многое из библейского содержания. Но через неделю вы, знающие то многое из Библии, можете горько плакать, сожалея о великом падении. Лучший человек может потеряться на пути между воскресными служениями, лучшую женщину может настичнуть ужасное кораблекрушение в вере. Я не буду критиковать людей, лишь скажу: *«Боже, помоги не надеяться на свою плоть!»*

Иисус отвергнут 7 раз.

1. Этим миром - ***Иоанн 1:10- «В мире был, и мир был создан им, и мир не познал его.»***
2. Нацией - ***Иоанн 1:11- «Пришёл к своим, и свои не приняли его.»***

3. Своей страной - **Марк 6:4-** *«Но Иисус сказал им, Не бывает пророк без чести, кроме как в отечестве своём, и среди родственников своих, и в доме своём.»*

4. Своим городом - **Лука 4:29-** *«И встали, и выгнали его из города, и повели на выступ холма, на котором город их был построен, чтобы сбросить его головой вниз.»*

5. Своими родственниками - **Иоанн 7:5-** *«Ибо и братья его не верили в него.»*

6. Старейшинами, первосвященникам и книжниками - **Лука 9.**

7. Своими учениками - **Иоанн 6:66-** *«С того времени многие из учеников его пошли назад, и уже не ходили с ним.»*

Что насчёт вас? Отвергните ли вы Его?

Мы дошли до последней недели перед распятием Господа Иисуса Христа. Сейчас мы находимся в конце евангелия от **Марка**, фокус направлен на последнюю неделю и на последний день, который мы видели в **Марка 14**, на прогрессию которая происходила с последней вечера. Теперь начнут появляться многие другие события.

Во-первых, когда Он находился в верхней комнате со своими учениками, то первым делом Иисус говорит о предательстве.

Он был предан ещё там, в верхней комнате, одним из учеников. Эти картины представлены нам для практических уроков. Исторический и доктринальный смысл истины в том, что человек, который ходил с ним на

протяжении 3 лет, предаёт Его. В практическом смысле не удивляйтесь, когда такое произойдёт с вами. Если с Господом произошло такое, то может произойти и с вами.

Следующее дело, которое мы видим, когда они оставляют верхнюю комнату, это то, что они, воспевая гимн, пошли в Гефсиманский сад, куда затем пришла и толпа с воинами.

Иисус был там оставлен своими учениками. В саду, во время великого испытания, ученики Его оставили. Это было сделано Богом Отцом, как и было написано, что Пастырь будет поражён, а когда Пастырь будет поражён, овцы рассеются. Это будет испытанием, которое только Иисус мог перенести. В тот момент Иисус был совершенно одинок. Он будет Тем, Кто возьмёт весь грех на себя.

Будучи учениками, не наше дело нести тяжесть греха.

Мы видим Его преданным в верхней комнате и оставленным в саду.

Мы закончили **Марка 14**, где видели Иисуса перед религиозными лидерами, которые Его отвергли.

Что делают религиозные лидеры сегодня, думая об Иисусе Христе из Библии. Мы видим то же...

1. Предательство.
2. Оставленность.
3. Отвержение.

Это Иисус из Библии.

В **Марка 15** мы пройдем на шаг дальше. В **Стихах 1-**

20 Иисуса приведут перед гражданским и политическим правительством. Его поведут во дворец Пилата на суд. Затем мы увидим Его осуждённым.

- Предательство
- Оставленность
- Отвержение
- Новое осуждение.

Марк 15:1- *«И сразу же утром главные священники провели совещание со старейшинами и книжниками и всем советом, и связали Иисуса, и увели его, и отдали Пилату.»*

Мы видим историческую постановку. Иудеи потеряли благосклонность Бога и потому переходят во времена язычников.

Иудеи теперь подчинены, вассалы, и находятся под контролем разных языческих империй (Вавилонской, Мидо-Персидской, Греческой, а теперь и Римской). Здесь религиозные лидеры и они ведут допрос и определяют Его вину: *«Вы слышали богохульство, повинен смерти! Он виновен на смерть!»*

Марк 14:64- *«Вы слышали богохульство: что думаете? И они все осудили его, [как] повинного смерти.»*

Они приняли решение, но у них не было способности выполнить осуждение из-за того, что они были государством вассалов. Они больше не могли выносить решения уголовного наказания. Цель правительства — это

принимать решения уголовного наказания. Иудеи лишились своей свободы из-за собственного непослушания.

Проявляя непослушание, мы теряем власть, которую могли бы иметь. Иудеи потеряли свою власть и не могли выполнить наказание по уголовной ответственности.

Марк 15:1- *«И сразу же утром главные священники провели совещание со старейшинами и книжниками и всем советом, и связали Иисуса, и увели его, и отдали Пилату»*

Что же они делают? Им нужно собрать вместе всех первосвященников, старейшин, книжников и подойти к гражданским властям - Понтию Пилату.

Затем им нужно убедить Понтия Пилата, что этот человек виновен в смерти, так как именно Понтий Пилат стоит на месте гражданской власти.

Марк 15:2- *«И Пилат спросил его, Ты Царь Иудейский?»*

Когда Иисусу задают прямой вопрос о Его личности, Он отвечает: *«Ты говоришь, что я царь иудеев!»*

Иисус Христос не откажется от своей личности для вас. Иисус Христос скажет вам напрямую, кто Он есть. Он - царь царей и Господь господствующих.

Иисус Христос желает, чтобы вы приняли Его за Того, кем Он по истине и является, а не за того, кем считаете Его вы.

Марк 15:3- *«И главные священники обвиняли его во многом: но он ничего не отвечал.»*

Его исповедание записано у **Матфея, Марка, Луки**. Помните, что если есть нечто важное у Бога, то Он даёт много свидетельств. **Матфей, Марк, Лука, и Иоанн** - независимые свидетели описания Истины. Согласно **Матфея, Марка, и Луки** мы имеем описание утверждения того, что Он - царь!

Бог желает, чтобы вы понимали, что эти свидетели настоящие и они свидетельствуют истину.

Марк 15:4-5- «И Пилат опять спросил его, говоря, Ты ничего не отвечаешь? смотри, как много они свидетельствуют против тебя.

5- Но Иисус по-прежнему ничего не отвечал; так что Пилат удивлялся.»

Почему Иисус это делает? Его время говорить ещё не пришло. Екклесиаст говорит, что есть время хранить тишину и есть время говорить. Иисус сейчас молчит. Почему?

Посмотрите на обвинения (**стих 4**) Почему Иисус ничего не говорит? Потому что они атакуют его личность.

Какова духовная истина?

Нам не нужно отвечать на личные атаки.

Псалом 82:3- «Защитайте бедных и не имеющих отца: угнетённым и нуждающимся творите правосудие.»

Иисус был Пастырем, который не себя защищал. Он защищал своих овец, защищал истину.

Видите, в каком контрасте Божья природа и наша? Бог защищает бедных и сирот. Он огорчается и гневается,

когда другие обижены. А вы? Или вы более обижены и раздражены, когда вас обидели? (*«Как он мог себе позволить говорить со мной таким тоном?»*)

Псалом 20:1- *«Да услышит тебя ГОСПОДЬ в день беды; защитит тебя имя Бога Иакова.»*

Псалом 59:1- *«Избавь меня от врагов моих, О Бог мой: защити меня от тех, кто восстаёт против меня.»*

В правильных ли вы с Богом взаимоотношениях, когда защищаете его дела, а не ваши? Проверьте в следующий раз, если вы до конца не убеждены.

Иисус не беспокоится о себе. Он всегда заботится о других. Посмотрите, даже Пилат удивлялся. (Помните, политика и религия хорошо смешиваются.)

Марк 15:6- *«На тот же праздник он отпускал им одного узника, кого бы ни просили.»*

Это был обычай каждого года. Была группа, называемая зелотами. Это ревнители того, чтобы сбросить римское иго с Израиля и сделать Израиль главой наций. Я вижу в этом лишь их желание, но не вижу в этом желания Бога. Были люди, которые всегда поднимали восстание. Потому на праздник Пилат идёт на уступку и вызволяет одного из заключённых: *«Я освобождаю одного из зелотов.»*

Марк 15:7- *«И был там некто, по имени Варавва, лежавший связанным с теми, что подняли с ним мятеж, которые во время мятежа совершили убийство.»*

Там был один человек по имени Варавва, который был виновен в восстании, какое затевали в то время зелоты.

Этот человек допускал убийство и неподчинение властям. Варавва значит «сын отца.»

Сидит в тюрьме человек, который является прообразом всех тех, которые родились на этой земле. Он - сын своего отца. С другой стороны стоит перед Пилатом единственный любимый Сын Своего Отца, Небесного, единый с Богом Отцом. (Сын Божий умрёт вместо сыновей земных отцов.)

Что за восстания совершали zeloty? Они поднимались против гражданской и политической власти. Это была открытая деятельность противления городским властям. Это единственное отличие от подстрекательства, когда за вами никто не следует. Подстрекательство - это когда ты уговариваешь группу людей свергнуть власть. Если ты пытаешься убедить группу людей последовать за тобой, но в конце ты оставляешь церковь сам, то это - восстание. Вот почему Варавва оказался в тюрьме. Он пытался поднять восстание против правительства, но у него ничего не получилось.

Марк 15:8-10- *«И толпа, громко крича, начала просить его сделать так, как он всегда делал им.*

9- *Но Пилат ответил им, говоря, Хотите ли, чтобы я отпустил вам Царя Иудейского?*

10- *Ибо он знал, что главные священники отдали его из зависти.»*

Согласно описанию евангелия от **Матфея 27:18**, Пилат знал, что религиозные люди озлоблены. Пилат знал, что у них мало последователей, а у Иисуса - большинство. Пилат знал, что народ оставил их и последовал за Иисусом,

и теперь они завидуют.

Притчи 27:4- «Ярость – жестока, и гнев – неистов; но кто может устоять перед завистью?»

Корень, который вы никогда не увидите, есть зависть. Люди играют на людской зависти. Это часто происходит на выборах и часто срывается. Это, к сожалению, работает и среди христиан. Если вы поговорите с христианами, и спросите, что мы будем делать с богатыми людьми? Беспокоит ли это их, когда у кого-то есть миллион долларов? Зависть. Люди обижаются если кто-то получает 1000 лей в день, а другие - 2000 лей. Почему обижаются? Бог не обижается! У Бога нет проблем, когда некоторые богатые, а другие бедные. В тысячелетнем царстве будут и богатые люди и бедные.

Я видел это в служении. Бог благословляет определённых людей, а другим это не нравится, и они пытаются поднять своего кандидата, планируя разрушить того, кто благословен. Здесь действует зависть, глубоко укоренённая зависть. Они подстрекают и свергают, потому что считают, что этот человек не должен иметь благословения. Они тайно очерняют человека, которого Бог благословил.

Зависть играет с человеческим сердцем. И часто люди этого не замечают. Христиане, замечали ли вы за собой, что вам кто-то не нравится? Вы даже не знаете, почему. Вам нужно в этом разобраться, посидев с Библией, и тогда Бог покажет вам, что проблемой является зависть. Братья, если такое случается 6 или 7 раз, то это уже проблема.

«Он получает большее внимание, чем я! Ей это

позволяют делать, а мне нет! Он попросил её это сделать, а не меня!»

Он - не ты, который можешь делать эту работу и не в тебе нуждаются, чтоб выполнить эту работу.

«Он смышлённее, чем я, он богаче, чем я. Она лучше меня поёт!» Вам нужно за этим следить.

Кроме того Пилат знал об этом. Мой отец о таких говорил, что они думают выше своего носа.

Бог желает, чтобы Его люди имели обновлённый ум. Вначале подумайте о внутреннем, что это произведёт и вытащите бревно из своего глаза.

Вот, что думает Пилат:

Кто может устоять против зависти?

Притчи 14:30 – «Здоровое сердце – жизнь плоти: а зависть – гниль костей.»

Зависть сгноит вашу внутренность. Говорится, что это - **«гниль костей.»**

Кости производят кровь. Ваша кровь производится костями. Костный мозг делает кровь красной, и это даёт жизнь вашей плоти.

Когда вы наполнены завистью, это распространяется по всему вашему телу. Пилат думает о том, как бы выйти из этого дела: *«Мне нужно как-то выскользнуть, чтобы не быть в числе убийц. Они хотят убить чудотворца! Разве это не лучший выход? Единственные люди, которые хотят отпустить убийцу и убить чудотворца - это несколько человек, наполненных зависти!»*

Пилат не понимал силы злого влияния плохих пастырей. Помните, простые люди — это овцы, а лидеры - пастыри. Когда приходит толчок от пастыря, стадо движется в неправильном направлении, они начинают двигаться неправильным путём.

Пилат думал, что толпа превозможет лидеров, но как мало он знает, что наоборот лидеры могут превозмочь толпу. (Хвост потянет собаку.)

Братья, разве это не жизненный урок, который необходимо усвоить и постараться не повторять?

Помните, на планете земля: за хвост тянут собаку! Но не так должно быть. Всегда меньшинство являются причиной проблемы.

Вспомните Молдову во времена коммунистов. Были лишь некоторые, которые двигали массами. Это всегда несколько завистливых: Карл Маркс, Фридрих Энгельс, Сталин, Ленин.

Вам не нужно быть частью толпы, вовлечённой в восстание.

Деяния 13:8- «Но Елима колдун (ибо так переводится имя его) противостал им, стремясь отворотить проконсула от веры.»

Всегда один человек пытается повернуть людей, повлияв на них чтобы не быть послушным истине. Будут некоторые, которые постараются отбить и вас от истины.

Пилат не понимал силу плохого пастора, уведящего овец в противоположное направление.

Марк 15:11-14- «Но главные священники побудили народ просить, чтобы он отпустил им лучше Варавву.

12- И Пилат ответил и опять сказал им, Что вы хотите тогда, чтобы я сделал тому, которого вы называете Царём Иудейским?

13- И они опять закричали, Распни его.

14- Тогда Пилат сказал им, Какое же зло сделал он? И они закричали еще сильнее, Распни его.»

Они последовали лидерству фальшивого пастыря.

Марк 15:15- «И так Пилат, желая удовлетворить народ, отпустил им Варавву, и отдал Иисуса, бичевав его, на распятие.»

Картина Пилата — это двойной образ. Он имеет два имени — Понтий, что значит *нам указывающий*. Он показывает нечто нам каждому индивидуально. Пилат значит лидер. Он - прообраз: *«Что ты сделаешь с Иисусом?»*

Пилат на протяжении евангелия провозглашает, что Иисус ни в чём не виновен: *«Я не нахожу в нём вины.»*

Иоанн 18:33-38- «Тогда Пилат опять вошёл в судейский зал, и позвал Иисуса, и сказал ему, Ты Царь Иудейский?

34- Иисус ответил ему, От себя ты говоришь это, или другие сказали тебе обо мне?

35- Пилат ответил, Разве я иудей? Твоя собственная нация и главные священники отдали тебя мне: что ты сделал?

36- Иисус ответил, Моё царство не от этого мира: если бы моё царство было от этого мира, то слуги мои сражались бы, чтобы я не был отдан иудеям: но ныне царство моё не отсюда.

37- Пилат поэтому сказал ему, Ты царь тогда? Иисус ответил, Ты говоришь, что я царь. С этой целью я родился, и по этой причине пришёл я в мир, чтобы свидетельствовать об истине. Каждый, кто от истины, слушает голоса моего.

38- Пилат говорит ему, Что есть истина? И когда сказал это, опять вышел к иудеям, и говорит им, Я не нахожу в нём никакой вины вообще.»

Это была личная встреча. Иисус предоставляет ему ещё один шанс.

Иоанн 19:8-9- «Поэтому, когда Пилат услышал то слово, он ещё больше испугался;

9- И опять вошёл в судейский зал, и говорит Иисусу, Откуда ты? Но Иисус не дал ему никакого ответа.»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.